

三部委：我国排污费征收标准将翻番

据新华社北京9月5日电（记者安蓓 赵超）国家发展和改革委员会5日宣布，我国将调整排污费征收标准。2015年6月底前，各省（区、市）要将废气中的二氧化硫和氮氧化物排污费征收标准从每污染当量0.6元调整至不低于1.2元，污水中的化学需氧量、氨氮及铅、汞、铬、镉和类金属砷五项主要重金属排污费征收标准从每污染当量0.7元调整至不低于1.4元，翻了一番。

发展改革委、财政部和环境保护部日前

蒋超良任吉林代省长

新华社长春9月5日电（记者宗巍）吉林省十二届人大常委会第十次会议9月5日决定，接受王儒林辞去吉林省第十二届人大常委会主任职务的请求，接受巴音朝鲁辞去吉林省省长职务的请求，任命蒋超良为吉林省副省长、代理省长。



新兵赴军营

9月5日，在广西柳州市融安县长安镇立新街，一名新战士和亲人告别。自当日起，全国各地新兵陆续启程奔赴军营，开始他们的军旅生涯。

（新华社发）

东莞常务副市长梁国英严重违纪违法被双开

新华社广州9月5日电（记者叶前）广东省纪委监察厅网站南粤清风网5日通报，根据《中国共产党纪律处分条例》和《行政机关公务员处分条例》的规定，经广东省纪委常委会议审议并报广东省委批准，决定给予东莞市市委常委、常务副市长梁国英开除党籍；由省监察厅报省人民政府批准，给予其行政开除处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌违法犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

今年5月8日，广东省纪委有关负责人证实，梁国英因涉嫌严重违纪，正在接受组织调查。

根据有关规定，经广东省委批准，广东省纪委对东莞市委常委、常务副市长梁国英涉嫌严重违纪问题立案检查。

经查，梁国英在东莞市任职期间，利用职务上的便利，为他人谋取利益，先后多次收受他人贿赂，数额特别巨大，多次收受他人礼金；隐瞒“裸官”身份；违反社会主义道德，与多名女性通奸。



“唐慧女儿案”两被告人二审重审被判无期徒刑

新华社长沙9月5日电（记者陈文广 周楠）湖南省高级人民法院5日对周军辉、秦星强迫卖淫、强奸、组织卖淫二审重审案进行公开宣判：上诉人周军辉犯强迫卖淫罪、强奸罪，决定执行无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人财产人民币一万元。上诉人秦星犯强迫卖淫罪、组织卖淫罪，决定执行无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人财产人民币一万元，罚金人民币五千元。

该案由永州市中级人民法院一审，湖南省高级人民法院两次发回重审，于2012年6月5日作出刑事附带民事裁定，维持一审对周军辉、秦星二人的死刑判决并依法报请最高人民法院核准。

最高人民法院经复核认为，第一审判决、第二审裁定认定的强迫卖淫、强奸、组织卖淫事实清楚，证据确实、充分，定罪准确，审判程序合法。鉴于周军辉、秦星强迫卖淫的暴力、胁迫程度，犯罪情节的恶劣程度尚未达到情节特别严重，对二被告人以强迫卖淫罪判处死刑立即执行量刑不当。本案复核期间出现新的证据，可能影响对秦星是

否构成成功的认定，依法应予查明。依法裁定不核准周军辉、秦星死刑，将案件发回湖南省高级人民法院重新审判。

湖南省高级人民法院依法组成合议庭对该案进行了重新审理，并于2014年7月25日依法公开开庭，重点就秦星是否制止同监人员周某自杀的事实和证据进行了法庭调查、辩论。经公开开庭审理查明：2007年6月12日下午，上诉人秦星因本案被押在永州市冷水滩区看守所14号监室期间，同监人员周某在监室放风场厕所里用二件囚服打结挂在厕所墙上的钢筋上吊自杀，秦星随同同监人员汪某跑进厕所进行制止，随后与同监人员一起将周某从厕所抬出送到监室床铺上。

湖南省高级人民法院认为，上诉人周军辉、秦星伙同他人利用被害人年幼、身心脆弱、缺乏自我保护能力的特点，采取暴力、胁迫等手段，强迫不满十四周岁的幼女卖淫，其行为均构成强迫卖淫罪。周军辉明知被害人是不满十四周岁的幼女而与之发生性关系，其行为构成强奸罪。秦星伙同他人采取招募、容留等手段组织多名妇女从事卖淫活动，其行为构成组织卖淫罪。周军辉、秦

星均犯数罪，应依法予以并罚。在共同强迫卖淫犯罪中，周军辉、秦星均起主要作用，秦星在组织卖淫犯罪中也起了主要作用，均系主犯，应按照其所参与的全部犯罪处罚。周军辉、秦星强迫不满十四周岁的幼女多次卖淫，控制卖淫所得，其间被害人又被他人轮奸，严重侵害了幼女的身心健康，犯罪性质恶劣，犯罪情节、犯罪后果严重，依法应当严惩。

鉴于上诉人周军辉、秦星强迫卖淫的暴力、胁迫程度，犯罪情节的恶劣程度尚未达到情节特别严重，原判对其以强迫卖淫罪判处死刑立即执行量刑不当。周军辉、秦星及其辩护人提出原判量刑过重的理由和意见部分成立，法院予以部分采纳。但秦星及其辩护人提出秦星制止同监人员周某自杀的行为属于有利于国家和社会的重大立功表现，法院认为，秦星跟随汪某之后对周某自杀行为进行制止，与同监人员共同实施解救的行为存在，应当予以肯定，但不足以认定为立功，更不足以认定为重大立功。

据此，湖南省高级人民法院依法作出了上述判决。

跨省假币大案收缴824万多元 部分流入浙江、广东等地

新华社北京9月5日电 浙江台州警方日前查获800多万元以M3W96、M5W96为冠字号的假币，这些假币从广东揭阳批发而来。记者了解到，目前，部分假钞已经流入浙江、广东等地。日前，广东警方也已经介入该假币大案。银行人士提醒，市民不必过分恐慌，假钞仍能通过验钞机验出。

记者了解到，目前广东揭阳警方已经介入该起重大假钞案件的调查中。

台州：假币在农贸市场、夜市频现

今年春节以来，浙江台州市多地发生M3W96以及M5W96等冠字号假币事件，这些假币在农贸市场、副食品店、夜市等频繁出现，且因纸张质量较好，并且右下角的“100”有一定的变色反光功能，一不留神，就难以辨别。

台州警方调查发现，每次有使用假币前科的安某出现在临海、温岭等地的农贸市场后，就会出现假币案件。由此，警方判断安某的上家应该就在台州。随后，警方揪出上家——湖南道县人王某。王某还有上家，姓刘。

6月28日，警方将刘某抓获。在他的暂住地，警方搜到了假币811.48万元。警方

又陆续在椒江、路桥、临海、金华将其他犯罪嫌疑人抓获。总共查获假币824万多元。

据介绍，这一团伙以湖南道县籍人员刘海茂为核心，贵州、安徽和台州本地人为辅，下线人员有王某、安某等人。而这些假币都来自于广东揭阳，由同一个人提供。

记者了解到，目前广东揭阳警方已经介入该起重大假钞案件的调查中。

假币验钞机能验不必恐慌

据台州警方介绍，当前，直接购物为假币流入市场最常见的方式。记者从广东各大银行了解到，目前已有一些假钞流入市场，但是验钞机可以“验明真假”，市民不必过分恐慌。一家股份制银行相关人士向记者反映，近日在广州市区某网店收到该系列假钞一张，系由验钞机验出。

“这些假币没有大家说的那么神，验钞机还是能验出的，除非是验钞机不合格。”该股份制相关负责人告诉记者。

工商银行广东省分行有关负责人则表示，截至目前，该行辖内网点未反映收到冠字号M3W96开头的假钞。

“眼观、手摸、耳听”能辨假币

业内人士说，冠字号码是人民币纸币上的编码，相当于人民币的“身份证”，每张人民币的冠字号码具有唯一性。但仅凭冠字号码判断货币真伪不可靠。

工商银行广东省分行有关负责人告诉记者，尽管假钞仿真度很高，但是只要掌握一些基本的辨别技巧，是能够辨别人民币纸币真伪。鉴别真伪主要依据眼看、手摸、耳听等方法。

眼看：看钞票的水印是否清晰、有无层次感和立体感；看整张票面图案是否单一或偏色；看票面缩微文字和隐形面额数字等。

手摸：一摸钞票纸张的纸质，人民币纸张是采用特种材料用专用设备抄造而成，其纸质表面光滑、厚薄均匀，纸质挺括，手感好。二摸雕刻凹版印刷图案，如钞票人像、行名、面额数字、盲文符号、深色花边等。假钞多采用平版胶印或复印，墨层薄，用手指抚摸平滑。

耳听：钞票纸张是专用纸张，纸质挺括耐折，用手抖动会发出清脆的声音；假币纸张绵软，手抖动时声音沉闷。

福建省首艘专业消防船正式投入执勤

9月5日，“晓龙119”号消防船在厦门海沧通达码头附近海域进行射水演练。当日，福建省首艘专业消防船“晓龙119”号在厦门海沧通达码头正式投入使用。这艘名为“晓龙119”号的消防船总长42米、型宽10.8米，船舱内装备3台消防泵，船上设有3门主消防水炮和6门辅助水炮，最高射程可达180米，每小时流量可达2400立方米，将大大提升厦门市水上灭火及应急救援水平。（新华社发）

宁波印象城：O2O 营销带来时尚购物新体验

“O2O”这个词，对于线下零售业来讲，早已不再陌生。在用户消费观念改变和电商凶猛袭来的大环境下，每个商场都力图通过线上和线下的交互，为商场带来更多人流的同时，提升用户在商场的体验感和互动性。8月17日，2014印象大赏暨宁波购物节完美收官，超1万多次的屏上活动参与量，近1万的微信公众号有效粉丝增加；同时，吸引目标人群到商场观展，商场客流量有明显的上升；而销售额的增长，更是超出客流的增长，提高了商场的客单价。

有效引流到店：大范围信息扩散与微信精准营销相结合

据了解，宁波印象城为此次购物节活动宣传，在线上采用了垂直网站、地方网站、购物类论坛的活动信息曝光和微信小游戏传播等形式。“小黄人吃香蕉”的动作类小游戏，不仅切合了宁波印象城购物节的小黄人主题，而且在游戏首页告知了印象城购物节的活动信息，用户在传播游戏“晒成绩”的同时，也间接传播了线下的活动消息。用户在线上通过微信领取抽奖码，活动期间到宁波印象城商场，

最高人民法院： 重复进京诉讼信访 下月起采用视频接访

据新华社北京9月5日电（记者罗沙）记者5日从最高人民法院获悉，最高人民法院从今年5月30日起开通了远程视频接访系统，目前全国已有3435家基层法院实现了与最高人民法院的互联互通。10月1日后，最高人民法院对重复进京诉讼信访将采用视频接访方式。

据最高人民法院立案庭副院长钱晓晨介绍，申诉信访人只要准备齐全申诉材料，便可向案件一审法院或者所在地基层法院申请预约。基层法院不具备视频接谈条件的，可向该基层法院的上一级法院申请预约。当地法院经初步审查，认为生效裁判经过高级人民法院复查驳回，属于最高法院接谈范围，便可以进行预约登记。最高人民法院在办理来信、来访或者网上申诉过程中认为有必要进行视频接谈的，也将主动通知当事人到当地法院进行预约登记。

钱晓晨说，远程视频接访的“三方会谈”方式让当事人和地方法院都能充分表达意见，真实还原案件审理过程，有利于做好矛盾化解和息诉服判工作。同时，系统对接访谈全程录音录像，一方面让法官更加注重自己言行，另一方面也让最高人民法院得以在第一时间纠正地方法院审判中的错误，将对下监督落到实处。

记者同时了解到，最高人民法院还于8月起开通了“12368”诉讼服务热线，设置专门的人工坐席员接听群众电话。热线开通了人工和语音自助两种服务方式，为公众提供法律咨询、案件查询、问题申诉等服务。

延寿县公安局副局长等人 因“9·2”脱逃案被停职 哈尔滨市检察院对延寿县看 守所所长、副所长立案侦查



9月5日，武警战士在延寿县看守所巡逻执勤。（新华社发）

新华社哈尔滨9月5日电（记者梁书斌）记者在哈尔滨市公安局了解到，延寿县公安局分管监所工作的副局长、看守所所长、当日值班副所长和民警已经被停止职务，接受调查，将在作出调查结论后，依法依纪严肃追究有关责任人的责任。

延寿县看守所“9·2”脱逃案件发生后，哈尔滨市公安局举全警之力，全警参战，在延寿县党委政府的配合下，全社会发动，警民联手，成功抓获了李海伟、王大民两名脱逃犯罪嫌疑人。目前，公安机关正在全力缉捕高玉伦。

案件发生后，有关方面成立了调查组，对案件开展全面调查，现已对延寿县公安局分管监所工作的副局长、看守所所长、当日值班副所长和民警，予以停止职务、接受调查。将在作出调查结论后，依法依纪严肃追究有关责任人的责任。

目前，延寿县已经重新调整了延寿县公安局分管监所工作的副局长、看守所领导班子，并增配了警力，对看守所进行全面整顿。

新华社北京9月5日电（记者陈菲）记者从最高检获悉，黑龙江省延寿县看守所2014年9月2日发生在押人员杀警脱逃恶性案件后，最高人民检察院监所检察厅高度重视，日前已派人赶赴现场指导调查。

新华社北京9月5日电 从最高检获悉，黑龙江省延寿县看守所9月2日发生在押人员杀警脱逃恶性案件后，哈尔滨市人民检察院于案发当日成立专案组，第一时间赶赴案发地，积极开展调查工作。现初步查清：延寿县看守所所长张阁军、副所长范德延（当日带班所长）严重违反公安部制发的《看守所执法细则》，失职失责，致使1名干警被害，3名在押人员脱逃，造成严重后果。2人行为分别涉嫌滥用职权罪和玩忽职守罪，哈尔滨市检察院依法决定对2人立案侦查。

我国要求将埃博拉出血热 纳入检疫传染病管理

据新华社北京9月5日电（记者胡浩）国家卫生计生委5日宣布，已与质检总局联合发布公告，将埃博拉出血热纳入检疫传染病管理。

为防控埃博拉疫情，目前全国口岸均已按照质检总局有关通知要求采取登交通工具检疫、人员重点查验、交通工具和货物检疫处理等口岸检疫措施。

O2O不仅是一种商业手段，也是一种营销思维和营销方式，更是线下零售业主动与到店用户甚至未到店用户沟通的选择。移动互联时代，商场不应被动接受用户到店，而是应该主动引导，并在用户到店时与其主动进行沟通。宁波印象城在此次购物节中的表现，从线上消息扩散、引流到店，到现场互动、促使用户主动分享体验的方式都让我们眼前一亮，原来，零售业的O2O还可以这么做。